Bite away (Termicky denaturátor)
Pre liečbu  bodnutí a pohryzení hmyzom a zabráneniu erupcie herpesových infekcii na pokožke. Zmierňuje svrbenie, bolesť a opuch. 

· pracuje len s koncentrovaným teplom. 

· použitie je rýchle a ľahké

· je dermatologicky testovaný

· technologia je patentovaná
Návod na použitie/Funkčná charakteristika
Bite away – termicky denaturator je elektrické zariadenie pre vonkajšiu liečbu (na  pokožku) bodnutí a pohryznutí, komármi, osami, včealami, sršňami, ovadmi ako aj na popáleniny po kontakte s bzučivkou (červenohlavá mucha masiarka ), medúzou alebo žihlavou. Denaturator je účinný aj na herpes simplex a pásový opar ak sa použije v čase pred výsypom pľuzgierikov. V čase výskytu pľuzgierikov alebo chrást sa už použiť nemôže.  Účinok:  Ak sa denaturator použijete okamžite po pichnutí alebo pohryznutí, svrbenie a bolesť sa nedostaví a opuch nebude alebo bude minimálny. Pri  použití prístroja neskôr od poštípania budú  jeho účinky slabšie.  Účinok denaturátora je založený na pôsobení koncentrovaného tepla , bez použitia chemických látok. Prístroj môžu používať  aj tehotné a alergici.  Integorovaný microprocesor zohrieva kontaktnú plôšku na  cca 50 st Celsia  po dobu 3 a 6 sekúnd podľa toho, ktoré tlačítko bolo stlačené. Uvoľnené teplo v pokožke denaturuje jed hmyzu, prečo potom nedochádza k uvoľneniu histaminu alebo inaktivuje vírusové partikule.  Návod na použitie:   Stlačením ľavého tlačítka  dosiahneme zohriatie plôšky na dobu 3 sekúnd. Toto používame hlavne u citlivých ľudí a u detí. Stlačením pravého tlačítka sa plôška zohreje na 6 sekúnd – túto voľbu používame u dospelých.  Priložte kontaktnú plôšku prístroja na miesto vpichu hmyzom (Hmyz – včelu pred priložením prístroja musíte odstrániť z pokožky, ak je prítomné žihadlo  pred aplikáciu ho odstráňte. )  a následne stlačte a uvoľnite príslušné ( pravé alebo ľavé) tlačítko, plôška sa začne zohrievať a keď dosiahne liečebnú teplotu rozsvieti sa LED dióda na zeleno. Po zhasnutí diódy prístroj dáme z pokožky dole. Tento postup sa môže opakovať po 10 sec opakovane viac krát podľa potreby.  Upozornenie:  U citlivých jedincov môže viesť teplo ku vzniku krátkodobého pocitu dyskomfortu. Denaturator sa nesmie aplikovať na očí a sliznice. 
Výmena bateriek:  Na výmenu bateriek Vás upozorní trojblik LED diódy  sprevádzaným trojpípnutím. Nepoužívať dobíjacie batérie. Baterie vydržia na cca 300 použití. Po vybití a vložení nových bateriek opäť 300 použití atď. 
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